

Az Erdélyi Múzeum-Egyesület kiadójának legfrissebb kötetei

	<p><a href="#">Cím: A kolozsvári országos Karolina Kórház</a> <a href="#">Alcím: Függelék - a kolozsvári Erzsébet-Mária Vöröskereszt Kórház és Szanatórium</a></p> <p>Szerző(k): Gaal György</p> <p>Ismertető: Az 1811-es országgyűlés határozatával alapított, 1818-ban megnyitott és 1820 óta Karolina királyné nevét viselő kolozsvári országos kórház száz évre terjedő történetét foglalja össze ez a kötet. Eleinte a Szén utcában, majd az Óvár három épületében működött nyomorúságos körülmények között, végül a századfordulón a Mikó utcában – immár egyetemi klinikák közös intézményeként – jutott méltó otthonhoz. Fejlődéstörténete fényt vet a gyógyászat korszakos változásaira, amelyek során a szegény, gyámoltalan betegeket ellátó kóroda bonyolult vizsgálatok és beavatkozások színhelyévé, egyetemi klinikává fejlődik. Európai rangú intézményként kerül 1919-ben a román állam tulajdonába.</p> <p><a href="#">Tartalom</a> <a href="#">Absract</a></p>
	<p><a href="#">Cím: Előadások A Magyar Tudomány Napján az Erdélyi Múzeum-Egyesület I. Szakosztályában</a> <a href="#">Certamen 10.</a></p> <p>Szerző(k): Egyed Emese, Pakó László, Weisz Attila szerk.</p> <p>Műfaj: irodalom-, könyvtár-, nyelvészet-, fordítástudomány, történelem, művészettörténet</p> <p>Ismertető: A tudományterületek közti határokon szabad átkelést javasol az Erdélyi Múzeum-Egyesület CERTAMEN évkönyv-sorozatának újonnan megjelent, X. kötete. Bízva a magyar nyelv tudományos életrealitásában is, mind e kötet, mind az immár tízkötetesre érett sorozat hírt ad a hazai és az egyetemes történelem, a művészettörténet, a régészet, az irodalom- és könyvtörténet, a nyelvészet, sőt, alkalmanként a színház- és filmtudomány, a zenetudomány kutatási eredményeiről is. A X. kötet szerkesztői Egyed Emese, Pakó László és Weisz Attila, közreműködött Lupescu Makó Mária.</p> <p><a href="#">Tartalom</a></p> <p>DOI: 10.51384/cert-10</p>

A kiadványok, akárcsak a korábbi köteteink, megvásárolhatók az [www.eme.ro/kiado](http://www.eme.ro/kiado) honlapon vagy partnerintézményeinknél.